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Kecskeméti Iiapok
(KECSKEMÍU FRISS ÚJSÁG)

f'ÖOOETLEN POLITIKAI NAPILAP

A kecskeméti gyümölcspiac 
nem fejleszthető új szálloda nélkül 

A termeiéit és értékesítést 
csak országosan lehet rendezni

Vasárnapi számunkban teljes 
égéi ff ben leközöltük azt a iza 
báiyrendeletet, melyet Nagykőtől 
város képviselőtestület: alkotott 
■ gyümölcs , főzelék- él zöldség­
félék p'ici forgalmának emelé 
aére és azok kivitelének foko 
zására.

Ezen szabály­
rendelet kapcsán 
megkérdeztük 

Szőke Oyula ja 
vadalmi ügyve­
zető Igazgatót, a 
gyümölciértéke 

si és kérdéseinek 
kitűnő i«merőjét, 
hogy milyen In­
tézkedéseket tart 

szükségesnek 
gyümölcs 

piacunk fellendí­
tésére és milyen 

etedményt vár a lapunkban is­
merteteti nagykőrösi szabályren- 
deleitől.

— A gyümölcitermelés- és ér­
tékesítés szabályrendcletl úton 
való fejlesztése és előmozdítása 
csak országos érvénnyel hozhat 
kellő eredményt — mondotta 
Szőke Oyula. A mi gyümölcs- 
pheunk forgalma évek során át 
ágy alakult k1, hogy mar csak 
nehány kérdés vár helyes és 
gyors megoldásra.

Az értékesítés legfontosabb 
teltétele az, hogy a termelők ki 
vétel nélkül térjenek vissza a 
békebeli becsületes osztályozás­
hoz. Az áiút már két minőség­
ben, az első és márodrendűl 
külön külön hozzák a placrr. 
Szokjanak hozzá, hogy be Is 
vigyek az árút azon kereskedő 
köz, akinek eladták. A kertski 
dók viszoni arra flgyelmezteten 
dők, hogy megbízhatóan mér­
jenek és a vásárolt elsőrendű 
árút ne keverjék másodrendűvel. 
A forgalmat minden súrlódás 
nélkül a lehelő leggyorsabban 
kell lebonyolítani. Az Idő pénz, 
különösen a gyümölcsérés Ide­
jén, arra kell tehát törekedni, 
hogy a termelő minél hamarabb 
szabaduljon a piacról. KI kell 
építeni a placbiroságot. A kikül­
dőit tisztviselőknek már az egyes 
panaszok beérkezése és felvétele 
előtt tájékozódni kell a piac 
árairól, a te.hozott mennyiség 
'öl, meg kell vizsgálni az osz­
tályozást.

— Ha gyümölcspiacunk for­
galmát fenn aka>juk tartani, el­
engedhetetlenül saükségzs szál­
lodáról gondoskodnunk. A ke­
reskedők a mai viszonyok kö­
zött kénytelenek záróráig a ká­
véházban bóbiskolni alvás be­
tett, aztán pedig fához és bír 
delőoszlophoz támaszkodva vár 
ják a piac kezdetét. Szálloda 
nélkül elriasztjuk az eddigi ke­
reskedőket Is, pedig jó árakat 
csak akkor várhataok, ha a kül­

földi kereskedők Itteni tartózko­
dását tűrhetővé tesszük. Ez pedig 
szálloda nélkül elképzelhetetlen.

— Ami a nagykőrösi szabály 
rendeletéi illeti, néhány rendel­
kezését nálunk is hasznos lenne 
megvalósítani. Helyesnek látszik 
a piac kezdetét haranggal jelezni. 
Az Olaszország) virág piacokon 
az árút a kezdetet jelző harang­
szóig be kell tuktrnl és a keres 
kedők egy időben kezdik a vá­
sárlást. igen helyesen tiltja el a 
nagykőről szabályrendelet, hogy 
a gyümölcspiac területén áívéitl 
válogatás, va^y osztályozás cél­
jából helyet foglaljunk.

— N'tykőiös aObsfmsrkt-

A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Kecskemétre jön 

c szeretethíz telkének megtekintésére
A ‘Kecskeméti Lapok*  néhrlny 

héttel ezelőtt j."leniéire már, hogy
a vallás és közoktatásügyi ml 
nlszter Kecskeméten óhtjlja a 
Kerkápoly—Bodor alapítványból 
a református szerelciházzt fel­
építeni es az építkezéshez való 
bozzájárulás'a kihívta a várost Is.

A városi tanács 1200 négy­
szögöles telket és önköltségi 
áron téglát sjánloti fel a nagy 
azabáiu épül*  h<z, amelyben a 
református Interné uson kívül 
egy ovoda és egy napközi ott­
hon is elhelyezést k>p Ez 
utóbbiak nem lesznek felekezeti 
jellegűek.

A szeretethíz ügyében tegnap 
gróf Klebdsbe.g Kunó vallás 
es közoktatásügyi miniszter el 
nökletévei értekezlet volt Buda­
pesten. Az értekezleten a város 
képviseletén- n Fúy István főispán 
és dr. Dömötör Lajos h. po'gár 
mester jelenítk m g, a reformá­
tus egyházüt p-d>p Muraközj 
O/li'a lelkész képviselte. M w

A mai állatvasáron gyenge volt 
a felhajtás és a forgalom
Egyedül a aertéaváaáron volt üzlet

Két év óta á'lsndrtan egyforma 
a Kecskeméti lapok nak » kecs­
keméti országos vásárokió' kö­
zölt tudósítása. O<mge, ű.lét­
eién, forgalom nélküli, alacsony 
árak, rossz álla'OS — azok a 
szavak, melyekkel jellemezni 
próbáljuk az egétz gazda-ági 
helyzetet visszatükröző állatvá­
sárok forgalmát. A mai ortzá 
gos vásár semmiben sem tért el 
az utolsó két esztendő siralmas 
képet mutató vásáraitól.

Az dllatvásáron 
feltűnően kicsi von a felhajtás. 
Egyedül a seriésvásár volt most 
is nagyobb, ahol több üzletel 
kötőitek alacsony árak melleit.

A lóvásárt jéggéfagyoit térsé­
gen tartották meg. Feltűnt a 

informa'or< útján akarja tájékoz 
ta'ni a külföldi kereskedőket Ez 
szükségtelennek látszik, mert 
hiszen az a kereskedő, aki dél 
ben először érkezik Kecskemétre, 
minden tájékoztatás nélkül töb­
bet tud estére, mint az informa 
tor. Nekünk, az az a kereske 
dőknek szállodára ven szüksége, 
Kec'keméten, ismétlem, ez az 
első feladat a gyümölcsértékesí­
tés szolgálatára.

— Termelőknek és kereske- 
dőkntk a városi hatósággal kar 
öltve mindent el kell követni, 
hogy röveljük piacunk forgal­
mát, fokozzuk a helyi kivitelt 
E'től nemcsak lakosságunk meg­
élhetése függ, han-m az ország 
külkereskedelmlmérlcgeis, amely 
nek passzívumát jó terméssel és 
jól megszervezett ér tőkésítéssel 
jelentősen csökkenthetjük.

jelentek még R*vasz  László 
püspök, Presz'y Elemér várme­
gyei fóisptn, valamin) Nagykő­
rösről yróf R d’v Q-deori kép 
viselő, Patonay D-zső lelkész és 
Szabó Ambrus tanácsnok.

Az értekezleten a kultuszmi­
niszter közölte a résztvevőkkel, 
hogy sz épi'k-zés a kö'tségvelés 
szerint 210 000 pengőbe kerül. 
Az alapilványból 100 000 pengő 
ál) r-ndelkr zésre, a további 
20000 pengő, valamint a 2000 
négyszögöles telek és az ön- 

j költséges tégla rendelkezésre bo­
csátásánál a város áldozatkész 
ségére számit.

A város kikflidöt'ei Ígéretet 
tettek, hogy a miniszter kíván 
ságát a körgyűés elé terjesztik, 
gróf Kiebelsb rg Kunó pedig 
kijelentette, hogy amint csak az 
Időjárás lehetővé teszi, Kecske­
métbe jön és megtekinti aOyer- 

. mekm-rhely mellett felajánlott 
Kiss M'klós féle telket, amelyen 

| as épl'kezést tervezik.

felhajtott állatok kevés száma és 
silánysága. Egy pár léért, sz 
egyik 16 éves, a másik 15 éves 
volt, 340 pengőt Ígértek erte, 4 
éves Csikót 250 pengőért kérlek. 
6 éves «>ürket 320 4 éves kan 
Cá*rt  400 pengőt kértek.

Űrletet csak a vágni való 
lovakban kö'At'ek. Ereket az 
állatokat 40-120 P ért vásárol 
ták öisze nagyobb számban 
Budapestre, Félegyházára, ahol 
nemrég nyílt meg egy lóhús 
szék. Volt egy szamár is, 00 
pengőt kért érte a gazdája, de 
kinevették érte.

A marhavásáron 
ugyanaz a kép, mint a óvásé 
■ on r kis felhajtás, Ozletlelenség 
és fcl.flnően leromlott állatok.

Marhát kilónként 65-70 fillér­
jével vették a mészárosok 7 
éves fiasborjss 580 P ért keit el, 
de Ilyen árat s*  hol sem értek 
el még egvet. Gyenge, tejnélküll 
tehénért 340 P-t kérlek, éves 
Üszőért 140 P I. Egy pár ökör 
900—1000 P, egy ökör 320 P.

A sertés vásár 
most Is meglehetősen él^rk, az 
árak alacsonyak voltak. Hithó 
napos süldő párja 50 P, másfél­
kétéves befognlvaló malac pírja 
220 P. Kínállak egy anyasertést 
8 kis malacával 150 P ért, de 
még ennyit sem voltak hajlandók 
adni érte.

Szánkó a sárban 
Az egész vásárnak egy szen­

zációja volt: egy ladánybenei 
szúnkő, melyet két gyönyört 
csődör rángatott a sároan A 
télből Kifelejtett és a hóból ki­
olvadt szánkó nagy feltűnést 
keltett, gazdáját mindenütt meg 
mosolyogták.

A kirakodóvásár 
példátlanul kicsi volt és forgalma 
nem ért fel egy rosszabb heti­
vásár forgalmával stm. Az ipa­
rosok és kereskedőt szerint ha 
sonló rossz országos vásár még 
nem volt Kecskeméten Az ipa­
rosok csaknem minden áiújukat 
érintés nélkül vitték vissza, a 
kereskedők pedig zavartalanul 
olvashatták a reggeli újságokat 
az országos vásár forgalmából 

V«jjon meddig tart még ? Váj­
jon nvddig biruk még? ..

Ország-Világ
Rothermrre lord ötezer pen­

gőt küldött a budapesti egyetemi 
hallgatók segélyezésére. — A 
polgármestertől a hajdúiig egy 
táborba tömörítik a városok 
tisztviselőit és alkalmazottait. — 
H rminc képviselő jelentkezett 
szólásra a közigazgatási törvény­
javaslathoz. — A földmivelés- 
ügyi minisztérium adatokat kér 
a városok hely pénz jöved .lméről
— A főváros kétszázötvenezer 
pengi oszt ki busvétra a szel­
lemi és fizikai munkanélküliek 
között. — A jövő heten a kép 
vlstlőbiz elé kerül a pénzügy­
miniszter házadómentességi tör­
vényjavaslata.— A magyar Vágó 
József építi a N pszövetség uj 
palotáját. — A gazdák sürgetik 
a sertés*  xport megkönnyítő.él
— A kere.kcd.-lmi miniszter ren­
deletet sdo t ki a háziipari tér 
melés népművészeti Irányának 
megóvása érdekében.

S'resemann német kü Ogyml- 
niszler számonkérte a Népszö­
vetségtől a kisebbségek jogait.
— Svédország felől újabb fagy- 
hullam fenyeget. — Amerikábán 
225 miliő dollár alaptőkével 
óriási filmtröszt alakult. — Egy­
millió dollár értékű káblió«zert 
foglallak le Amerikában. — Bécs 
városa 400 holdas kiket vásá­
rolt lakásépítésre.
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Az éjszaka három percig sötétben volt 
az egész város

Az éjszaka háromnegyed 12 
óra előli kél perccel hirtelen ki- 
aludtak a villanylámpák az egész 
váróiban. Teljes sötétség botu'l 
a városra, de mindössze csak 
három percig tartott. Éjfél előtt 
14 perccel ujDÓI kigyulladt a 
lámpák fénye

A háromperces sötétséget egy 
kicsiny géphiba okozta. A villany

A zeneiskola történelmi hangversenye
Zenei kultúránk kiépítésének 

céltudatos munkáját szakszerű 
programm szerint végzi a városi 
zeneiskola, amely tegnap este a 
Műkedvelők Zenekarának és az 
intézet női karának bevonásával, 
valamint legtaientumosabb nö 
vendékeinek szerepeltetésével tör­
ténelmi hangversenyt rendezett

Bcvezitőül dr Virányi G/Ula 
női felsőkereskedelmi Iskolai ta 
Hár adott tartalmas zenetörténeti 
áttekintést és mutatta ki, hogy 
mennyire a korszellemben gyö­
keredzik a muzsika. Hangsú­
lyozta, hogy amint a röneszansz 
vlsszim.-neküit a hellén vll 
tiszta ideáljaihoz, akként veszik 
fel ma jeles növendékek letűnt 
világok adóállomásainak ma is 
élő, friss és örök emberi muzsi­
káját

Az Intézet női kara Vásárhelyi 
Zoltán vezetésével, jzeretettel 
és gonddal szólaltatta meg Pá­
léit rína szárnyaló fenségét, Lasso 
színekben gazdag, szenvedeiyes 
kórusát A 17. és 28 század 
jellegzetes zeneszerzőinek művei 
bői Benedek Anna, Laskó Emil, 
Kovács Éva, Feszler Lajos, Mos 
kovics Magda és Kiss Oyula 
adlak ízelítőt. I iterpretálásaikat 
megérdemelt őszinte elismerés

SZÍNHÁZ
Deréky János búcsúja
Nem célunk, hogy hosszú sor 

bán sablonos, dicsérő, eilimerő 
szavakat sorakoztassunk Itt tel 
egymásután. Ahol a szív beszél, 
ott halkuljon el a szó, pihenjen 
a toll sercegö hegye Tegnap 
este Kecskemét szive beszélt a 
szinhlzban s amikor a faun 
groteszk jelmezében Oeréky jsnos 
beperdüit a színpadra, mindnyá 
jen tud uk, hogy a falakat ren 
gető taps nem udvariassági aktus, 
hanem a lélek legmélyéről fakadó 
érzésnek megnyilatkozása.

Deréky János sokkal több volt 
nekünk, kecskemétieknek ebben 
a rövid szezonban, mint hogy 
működésének méltánylását ezen 
a szűk helyen megkísérelhet 
r.énk. Nem is tesszük ezt, nem 
is próbá juk. Legfeljebb csak 
engedélyt kérünk tőle, hogy né 
hány alakitá'át, a Marusja >P<a 
ton< jil, az Ábris rózsája »L‘vi 
Silamon< ját, a >Stllvló kapi 
tány< t és a Faun tegnapi »SII 
vant<-jái szivünk legbelső reke 
szébe lehessük el magunknak 
emlékbe.

Deréky János tegnap elbucsú 
zott, de hisszük, reméljük, nem 
örökre. Katona József szlnhá 
zának színpada szeretettel várja 
vissza, a kecskeméti közönség 
tőrt karokkal várja Ide, — haza ' hj)

Fejér Erzsi: Csátrdéakl 
rálynő. Az utolaó békeévek 
legdlsdalmasabb operettjében, 

üzem vezérművét hajtó fogas 
kerék egyik foga kitörölt * hogy 
nagyobb baj ne történjek, az 
egész üzemel leállították. Nyom 
bán bekapcsolták azonban a tar­
talék-gépet a azóta nincs Is az 
áramszolgáltatásban semmi fenn­
akadás.

A törött fogaskereket holnap 
cserélik ki.

kísérte. Benedek Anna és Fesz­
ler Lsioa zongorajátéka kitűnő 
Iskolázottságról és elmélyedés 
ról tett bizonyságot, Laskó Emil 
precíz vonókezelése és Kovács 
Éva Imponáló nyugalma őszinte 
dicséretet érdemel Moskovlcs 
Magda rohamos fejlődésével leple 
meg hálás hsllgatóságát. Kiss 
Oyula hegedűjáteka finom tónu­
sával és pompás technikájával 
hatott

Beethoven egyik leghatalma­
sabb mestermú/e, a G dur zon- 
go ahtngverseny volt a műsor 
fénypontja. A Műkedvelők Zene 
kara a 4 honvéd gyalogezred 
zenekarával és Sánths Rózsi 
igazi hlvatottságrúl tanúskodó, 
művészi zongorajátékával nagy I 
szerűen megoldotta a nehéz 
feladatot. A magános lélek (zon- 
gorr) és egy könyörtelen haialom 
(íz orchester) párbeszéde feled­
hetetlen élményt nyújtott.

M Bodou Pál mint igazgató és ■ 
mint karnagy egyaránt büszke 
lehet a történelmi hangverseny 
kzép sikerére, melyből méltó

I rész jutott a szereplő nővén i 
dékek tanárainak: Vásárhelyi ;

■ Zoltánnénak és Vásárhelyi Zol i 
| Unnak is.

: Kálmán Imre legnagyobb műn 1 
Iájában, a >Csárdáskirálynő< ben

, búcsúzik ma este a társulat ked- ’ 
vés szőke primadonnái*,  a nép- | 

i szerű Fejér Erzsi. Bucsúfelléprét 
méltán elűzi meg a legszélesebb 
körű érdeklődés.
A színházi iroda közleményei :

Utolaó Ifjúsági előadásul 
ma, csütörtökön délután 4 órakor 
rendkívül olcsó helyárakK.,1 — 
Farkas Imre énekes dláktörténele 
>Az iglói diákoké kerül szinte 
e sőrangú szereposzlással

Lábass Juci Kecskeméten 
A budtpejli Király Szinház dé 
delgetett, kiváló primadonnája 
- mint tegnapi számunkban 
már jeleztük — három estén 
vendége lesz színházunknak. 
Három legfényesebb alakításában 
gyönyörködhetünk. Pénteken este 
Eltörött a hegedűm operett, 
szombaton itt először Nász 
éjszaka, francia szellemes operett : 
es vasárnap este búcsúfellépésül 
Kálmán Imre nagyszeiű operettje, 
a Marica grófnő kerül színre a | 
vendégművésznővcl.

A „Fővárosi Gyermekszin
| ház**  március 0 én, szombaton 

megismétli két előadás keretében 
délután 3 é*  5 órakor nagysikerű j 
előadásait. Ocsó h-lyárak

MŰSOR
l Caútőrtők ■ Fehér Erzsi búcsúja j 
i CMrdáakirát. nő Operett.

aSPíGER varrógépek
MR4MS A LEGJOBBAK !

Mozgóképszínház.

A magyar 
szabadságharc 

emlékét méltóké 
pcn csak úgy ün 
nepelheti meg, ha 

ma, csütörtökön, 
vagy péntenken 
fél "7 és O 
órakor megnézi 

a magyar örömök
a magyar bánatok 
a magyar nóták 

nagy filmjét:

MAGYAR 
RAPSZÓDIA

A magyar élet re 
génye 8 felv bán

Sírva vigadó, 
mulató jelenete 
felejthetet en! I

A -Magya- rapszódia- val 
együtt kerül benrutatáara 
egy amerikai filműjdonság:

HAZÁRD­
JÁTÉK

Dráma 10 felv ben

A városi kőbánya ügye 
Dr. Nyúl Tóth Pál ép'tészetl 
tanácsnok éa Ottó Sándor tb 
műtzakl főtanácsos tegnap meg­
tekintették a városnak megvé 
leire felajánlott kőbányát. A bá 
nya úgy felszerelés, mint a kő 
anyag mennyisége tekintetében 
megnyerte tetszésüket. A kő 
anyagból mintát vettek s vegy- 
elemzís ú ján m-gvizsgáltat|ák 
abból a célból hogy hasításra 
és burko'ásra mennyire alkalmas. 
A banya megvételéről csak e 
vegyi vizsgálat után tárgyal a 
várót.

RÁDIÓMŰSOR
Csütörtök, március 7.

t CO Rádió Szabad Egyetem. 
5’10 Rádióelőadássorozat 5 40 Cigány­
zene. 6 50 Angol nyelvoktatás. 7 30 
Ovorti-ási tanfolyam. 8 10 Versek.
8 30 Zongorahmgverseny. 1010 Idő­
jelzés. 10 30 Az operaházi zenekar 
hangversenye.

Péntek, március 8
9-15 Katonazenekar hangversenye

9 30 Hírek 9 45 A hangverseny foly­
tatása. 12 Déli barangszó. 12U5 Trió- 
hangverseny. 12 25 Hírek. 12 35 A 
hangverseny folytatása. 1 00 Időjelzés. 
2 30 Hírek 4-0G Ncmatnjelvú mese­
délután. 5 10 Előadás >A vidéki szí­
nészetről'. 5 40 Gramofon hangverseny. 
6 40 Francia nyelvoktatás 7 25 Egy- 
felvonásos és költemények -Váctora 
előtta. 8 30 Hangverseny. 9 45 Cigány­
zene. '0 15 Időjelzés.

Az influenza­
járvány idejében 

fokozott ménekben cél­
szerű, napközbnn egy. 
egy csésze forró teái, 
vetődi jamaikai rummal 
ízesítve, inni. Ezáltal 
megóvja egészséget. — 
Meinl kitűnő teakeveré­
kei új termésű teafajták 
ból összeállítva, közis­
merten elsőrendű minő­
ségűek.

Meinl Gyula Rt

HÍREK
Naptár

1929. évi március hó 8. Péntek 
Katholikus Isi. János — Protectam. 
Zol'án — Izraelita: 5689. Adar 26 — 
Nap kél 6 óra 28 perc, nyugszik 5 őrt 
55 perc. — Hold tél 5 óra 39 perc, 
nyugszik 2 óra 26 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése 
délután I órakor Túlnyomóan deritt 
Idő várható, éjjeli faggyal. Kétább 
csendesebb idő.

A gyógyszertárak kőiül máraus 
hónapban Tóm litván (Kath bér ház), 
f órdős Lajos (Kuruc tér) és Zimay Pál 
; Nagykőről' utca) gyógyszertára tar. 
éjszakai ügyeleies szolgalatot

— A Prot Leánykor Ibséé 
délutánja a legnagyobb, mrg- 
erdtra II érdeklődést kelti város­
szerte. Ibsen szú elésének szá 
zadlk évfordulója alkalmából 
rendezi a Prot. L-ínytör a ma 
gasszlnvona ú Ibsen-deiu'ánt va­
sárnap a Tisza litván koUégíam 
dísztermében délután fél 6 óra­
kor. J gyek előre válthatók a ref. 
I'lkészi hivatalban és Gyeaes 
Mibályné cukrászdájában.

— Gyászhír Mily részvétlel 
vettük az alabbl gyászjelentést: 
A uurottak mely fajdalommal, de 
hten szent akaratán alázattal 
megnyugodva jelentik, bogy a 
felejthetetlen jó anya, nagyanya, 
anyós és tokon, özv Szabó La- 
josné szül. Tarjánszki Teréz 
f jiyó hó 6-án éjjel 1 órakor, ele­
iének 78-ik, özvegységének 10-ik 
évében minden szenvedés nél 
kűl elhunyt. Drága halottunk 
földi maradványait folyó hó 8 án, 
pénteken délelőtt 11 órakor fog 
juk a budaiul! református te­
mető halottas házától s róa 
kath. egyház gyászszertartása 
szerint az ugyanott levő csa­
ládi sírboltba helyezni. A meg­
boldogult lelklűdvéért az en­
gesztelő szent miseáldozat folyó 
bó 7 én reggel 8 órakor fog ■ 
róm. kath nagytemp'ombm sz 
Egek Urának bemutattatnl. Kecs­
kemét, 1929. évi márclur hó 
ó án. Pihenésed legyen csendes, 
slrl álmod zavartalan' S’bő 
Lajos fia, Szabó Lajosáé Db- 
mlán Mtria menye, ifj. Szabó 
Lajos, Máris és Irén unokái, 
násza, nászasszonya és az ősz 
ízes rokonság Az elhunytban 
Srabó Lajos ipariesiü eti jegyző 
édesanyját gyászolja.

• Jólead, meleg, vidám gon 
dolaiuk, meghitt hangulat, minden 
egy csészéiéitől! m mily köny 
nyűizerrel átengednetjük magán­
kat gyakran ennek a pompái 
élvezetnek Meinl ú,termésű Ica 
— a legjobb!

— Hőméraéklet A Főid 
mlvestsko a jelentése szerint az 
elmúlt 24 órában a hőmérséklet 
mixlmuma árnyékban -f- 1 C*,  
mlmmuma — 12 Cs, a reggel 
hőmérséklet — 2 C*.
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/V irodalmi délutánja >v» O.»
pénteken d. u. 5 órakor a városháza dísztermében. Előadó dr. Csaba lenő ű

Ihttáoy. egér, neiei egér „HÁTIRÓL1*.
Blztov ha áaú 
Irtószer, gyöke­
resen kiirtja. Más 
állatra, emberre 
ártalmatlan.
Sváb-, rutzni-,

nótányírtószerek. Prospektust ingyen 
ií.jd Ratlnol Laboratórium Buda 

vil, Murányi utca 15 419

_ Elkészült a vásáriéi I 
flirklrozás terve. Klw István 
kertész elkészítette a R'álljbola 

a S'enthíromság tejelő kö­
zötti lér p»r«irozá»l tervét. A 
terv költségvetése 7600 pengő­
ről !.ől és " legközelebbi ülé­
sen kerül a tanács elé.

— Gyáázhir Rlsz vétel érle 
áOlönk, heg*  özv. Hegedűt M1 
bilyné sz. Z >na Teréz f. hó 
6 in meghitt. Temetése I. hó 
fián d u. 3 órakor l-sz a Szent 
háromság temetőben az ugyan 
ott levő cái'ídl sírba. Szentmlie 
9 én reggel 8 órakor fog » nagy- 
tempómba bemutatni. Az el- 
bunyibsn Dr. H gedűs Ferenc 
édesanyját gyászolja. 534

| — Az Anjálc Iskolájában
I f hó 8 án, pénteken délután 5 

órakor dr. Fehér Zoltán orvos 
tart előadást a beteggondozásról 

1 — Orvosi hír. Dr. Mezser
I fogorvos, a fog és száj 
! betegségek szakorvosa. klini­

kai szaktanfolyamról hazatérve 
j Festő ulca 13. szám elállt orvod 
■ rendelőjében renrendeléiét fog 

szájbetegek részére megkezdte. 
Rendelő órák: délelőtt fél 9-11, 
délután fél 3—5 lg.

Uj fürdőbeosztás!
A t Közönség részéről meg­

nyilvánult óhajtásnak eleget 
téve, gőzfürdőnk a következő 
beosztásban áll a t Közön­
ség rendelkezésére:

Hétfő, szerda, péntek a 
nők részére,

kedd, csütörtök, szombat, 
vasárnap a férfiak részére.

A kádfürdő a hét minden

ÍSINGER VARRÓGÉP 
; RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG 

KECSKEMÉT, KStttt

Gyomor- és bclzavarok- 1 
nál, étvágytalanságnál, szőrű 
>ásndl, felfúvódásnál, gyomor­
égésnél, feóöfögísnél, szédülés­
nél, homlokfájásnál, hányinger­
nél 1—2 pohár természetes »Fe 
renc Józsefe keserű víz alaposan 
kitisztítja az eméiztőutakat. Köz- 
kó'htzi jelentésekben olvassuk, 
hogy ■ Ferenc József vizel 
még a fekvő betegek is nagyon 
szívesen Isszák és általánosan 
dicsérik. Kapható gyógyszertárak­
ban, drogériákban és fűszerűzle- 
teliben.

— Köszönet. Az Első Kecs 
kemétl S őiő- és OvOmölcsler- 
melő Stö <tkezel 50 pengőt 
»dott a MIVE-nek. Az ado­
mányéit erú on Is hálás kösiö 
netél fejezi ki a MIVÉ elnökaége.

— Adományok az ötgyer 
rrekes rokkantnak Daráczy 
OyUls öigyerm-kes rokk»ni csa 
tudja számara új'bban Tóth Kél 
mán, N N 2 - 2 pengőt adón 
lapunk ú |«n Adományokat la 
púnk k'idóhlvauta továbbit.

* Díjmentes oktatást ad 
vevőinca hlmzésb n, lönésben 
es varrásban ú onnan berende­
zett permanens t’nfolysmaln a 
S nger V.rrOgrp R-jzvénytársa 
ság, Kecskemét, Nigykőtöti utca 
7 Figyeljen m ntakéazitményeink 
re kirakatainkban.

Ha zongorát,",?“™: 
síért akar vásárolni, keresse tel S Pá­
linkás Pál bangszeráruházát. Kecske­
mét, Kohóry-utca X 223

HOf-HERR veiőgépek, U P. Diadal 
•zakekek tükórpancdl ko mánnyal, 
srecsksvágók. kukoricamomolók, mér­
legek, permetezők, lókapak és az őst- 
siea gépek slkstrészei a legolcsóbb 
gyári á<on kedvelő fizetési teltételek­
kel Is kaphatek Dómján gépkereske­
dőnél, Rakóczi-út. 366

Legolcsóbban kaphat nyitókapát, 
metszőollót, mindenféle gazdasági és 
háztartási cikket Kiéin Adolfnál 
Rákoczi-út 3. 138

Trágyát vessek sisebb-nagyobb metty- 
nyiségben Ajánlatokat kérek a ref. 
egyház pénztári hivatalába 483

j Cséplőszekrény 
' 90 cm-es vevőléces egészséges dobbal, 

sima csapágyú, német Drössler gyárt­
mányú, 16 éves, jókarban, igen kevés 

i javításra szórni, összes szijikkal. föszij
Is, a főtengely új golyocsapágyra át- 

[ alakítva, eladó Teljesen üzemképes 
| Ára 1600 pengő. Cim a kiadóhivatal-

Felelős szerkesztő: dr Stábé ámbnis 
Laptalajdonos éa kiadó: 

az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Ryoeda- 
Biizrénytár saság

| LAKÁS-OZI-ST |

Egy v*tty  kettő srobát állandó lakást 
j mellékhelységgel, lehetőleg a III. vagy 
' IV kerületben keres Jávor törd kéo- 
I viselet Bethlen kőrút tó. 487
i Üzleti célokra két nagy udvart 
| raktárhelyiség irodával ki.dó. Érte-
I kezni lehet Festő-utca 9. íz. 510

Kiadó II , Külsőszabadság ut 1 szám 
| alatti ház egészen esetleg pékmúhely 
I üzlettel külön is kiadó, és elfoglalható

485

Kiadó két szoba, konyha május 1-re 
III., Losonczy-utca 5 533

napján, úgy a nők, mint a 
férfiak részére nyitva van.

Üzemidő vasár- és ünnep­
napokon reggel 7—12-ig, hét­
köznapokon reggel 7-től dél­
után 6 ig déli szünet nélkül.

Fürdóárak; 
üőzfürdöjegy az összes 

helyiségek egyszeri 
igénybevételére lóOf. 

Kádfürdöjegy egy sze­
mélyre 100 f

Személyzet kiszolgálási 
dija 20 f.

Tyukszemvágás 30 f.
Masszírozás 30 f.

Állandó vendégeink részére 

Ardőpénztá’unknál bérletje­
gyek állanak rendelkezésre, 
melyekből 12 jegy váltására 
szolgáló füzet 16 P. z5 jegy 
váltására szolgáló füzet 32 
pengőbe kerül.

A fürdőárak teljes ruhá 
zattal,úgymint fürdőing, illetve 
kötény, törülköző, lepedő és 
köpennyel együtt értendők. 
Fürdőpénztár telefonja 10'.

Kecském .'ti 
Gazdasági Gőzmalom 

Gőzföl dó Rt.

Olcsóbb árak racionalizálás következtében 
Azonnali hatíllyai IcazAllitottuk a Meinl főze­
léket dobozban. Ezentúl az Arak a következők 
Zöld cukorborsó «,t - P 220
Zöld cukorborsó Vi — — „ 1 40
Zöld cukoroorsó finom Vi — — „2 70
finom borsó moyen ’/i — — „ 1 50
finom borsó moyen Vs — — — 90
Vajbab Vi — - „ IO0
Vajbab ’/g — — „ I —
Vágott zöldbab ’/t — — „150
Vágott zöldbab Vs - — „ — 90

Meinl Gyula r. t

Apröhlrdaléa íratni. 
iayssert köziét 15 »«ó.g . F —•öli 
Kétszeri „ 15 . ** 1-7C
tsromszoii „ 15 ., F -CO
diódén további szó -- 01 pengő.

UAZ, SZÓLÓ ES FÓLP

Sürgősen eladó ház IV . Budai-utca 
19. sz alatt. 131

Kiadd 32, kát beid szántóföld Eset­
leg eladó. Értekezni lehet Munkácty-u 
3. szám alatt. 140

Eladó Mária körút 10. sz. alatti ház 
nagy udvarral e» gazdasági épületekkel. 
Vétel esetén áronnál elfoglalható. 508

Eladó földbirtok. A várostól 7 km 
Törökfáiban a Csorba fele 71 hold 
legprímább minőségű földbirtok meg­
felelő épületekkel egy tagban, esetleg 
kisebb parcellákban is eladó Érteke­
zés a tulajdonos megbízottjával Dr. 
fritz Imre ügyvedaél. Nagykőrósi-ucca.

Eladó Borbáton 32, esetleg 26 hold 
tanyzsblrtok kedvező fizetési feltételek 
mellett. Értekezni dr. Szabó Pál ügyved 
Széchenyi utca 9. sz alatti irodáját a.i 
lehet <82

A vároa központjában ügyvédi irodá­
nak vagy orvosi rendelőnek alkalmas 
2 szoba, esetleg konyhával kiadó Ér­
deklődni lehet Kircz Ida kézimunka­
üzletében, Nagykőrősl-vtca 8 535

Egy udvari szoba, padolatlan, azon­
nal kiadó. IV., Kenderessy n 4 523

| ÁLLAST NYERHET I

Égy jó családból való fiút tanuló 
nak fe'veazek. Kőzépisk-lás előnyben 
Soproni Károly úri és bölgyfodrást,
Rákóczi-út 17—19 548

Eladó ház. Damjanich utca I. szám 
alatti ház, amely három rendbeli lakás­
ból áll, u m.r 1 szoba, konyha, 2 tzobt, 
konyha és 3 utcai nagy szoba, fürdő­
szoba, konyha, epeiz, hall és 2 üveg- 
folyosóból, valamint gazdasági épüle­
tek, 6 lóra való istálló, kocsiszín és 
pincével, kikövezett udvarral, szabad 
kézből eladó Értekezni lehet Donátb 
József dr. ügyvéd irodájában Kecske­
méten, Beniczky ferenc utca 6 471

Eladó föld a Nagybudai műúton 2 3 
km között házhelyeknek, vagy homok­
bányának is kiadó kedvező fizetési 
feltételek mellett Értelezni lehet ked­
den és pénteken II , Akácfa-utca 3. 
szám alatt. 501

| j.oAs—vérei. | 

Egy 3 lámpái szelekiiv modern, csö­
vekkel fel szere t rádiókészülék telepek­
kel együtt jutányos árért eladó C m 
a kiadóhivatalban. 126

Mindennemű 
zöldség-, virág- és 
gazdasági magvak 
(Jy nes S. és Fid utóda cégnél legol­
csóbban beszerezhetők. 5U5

Kifutókat 
azonnal (elvesz a Részvény-nyomda, 
Kéttemplom-kőz.

Intelligens úrVáayt fogorvosi asszisz ■ 
ten-nea felveszek Oyaao lattal rendel­
kezők előnyben. Cim a kiadóhivatal 
bán. 504

Tanulókat felveti Angner Fúlőp, 
Nagykőrösi-utca 5. 122

Jó calsidból való fiút tanu'óaak 
telvesz Santna János dpészmester 
Budal-u 1. 136

| VBOYSS |
Zongorázni tanulók gyakoroltat­
hatnak csekély díjazás mellett első­
rangú zongorán Értekezni lelet 
RákóczI-ut 5. fűszernzlet. ijs

éelsőruhavarráat és fehérnemúhim- 
zést jutányos árért vállalok. V., Vak- 
Bottyán-ntca 17. 137

Tenniazbérletre jelentkezni lehet a 
szeszgyár kőidében épülő pályára 
Arany János-ntca 4 sz. alatt. 532

Szürke alapszínű, bamafoltos nőstény 
vadászkutva elveszett Á m gtaláló illő 
jutalomban részesül. Cim a kiadobiva 
talban. 503

A MANSz vásárján kézimunkát eladni szándékozok f. hó 8 án délután 3 5 óra 
között juttassák el kézimunkáikat a polgári leányiskola rajztermébe
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A MANSz vásár március 9., 10., 11-én a polgári leányiskolában. Egyes dolgokat 
leszállítóit áron kiárusítunk Kézimunkákat átveszünk mtirc 8 án délután 3—6-ig.

Soproni hajfestését máris csodálja Kecskemét,
Tisztelettel értesítem a f o i/q czi VPtÓ m 51 OV2 k melyeknek fajezonoeságáárt én ceir.képe. 
gazdaközönséget, hogy a 13 V3 SZÍ VdO Hl dg Vd K, ségéért szavatosságot vállalok, megérkeztek. 

Viszonteladóknak jelentős árkedvezményt nyújtok.

Eredeti németországi répamagvak Hamvas uborkamag 
Tavaszi vető bükkönymag Angol perje kerti fűmag
Legkorábbi cukor- és velőborsó Káposzta és minden konyhakerti
Arankamentes lucernamag zöldségmagvak
Biborbere- és muhartnag Nemesitett arpa és zab vetőmag
Aki nálam műtrágyát előjegyez, 11 hónapos kamatmentes állami hitelben részesül. 
Ugyancsak nálam előjegyezhető sertés , marha és friss Istállótrágya. Sző ökötözéshez gyári áron van módomban 

adni jutafonalat. Szives pártfogást kér tisztelettel

Dénes Gábor terménykereskedő

Angol perje kerti fűmag

zöldségmagvak

Szuperfoszfát műtrágya
Kálisó és cbilisalétrom k
M észnitrogén
Pácolásboz Porzol 
Fapermetezésre schweinfurti zöld

Telefon 171. Aranv János utca 7,

Tiringer Férése
Magyarország aranykoszorús műlakstosmestere,
Kecskemét. IV. Mike«-u 3 5. Tel. 265

Készít s
mű-, épület- és vasszerkezeti 
munkákat, gépjavításokat 

Autogénhegesztés és vágás. j

ÜZLETFELOSZLATÁS!
83 évi fennállás után kénytelen vagyok

VAS 0 S ZTALYOIflAT
megszüntetni és kiárusítani mélyen leszállított árak mellett, miért is kérem a nagy­
közönséget, hogy ete ritka alkalmat klhaazaálni szíveskedjék. Tisztelettel:

« Gtvenes SS. és Fiai tTtCícSd

Kiárusításra nem kerül a 
fűszer-, csemege,- mag, 
és 
a

lőszerosztáiy, melyet 
jövőben változatlanul 

tovább vezetek.

k
Angner Fülöp
Ézletitem m lyen tisztelt megrendelőimet és ■ n. é közönséget, hogy 

a tavaszi és nyári Idényre legújabb divatú hazai én 
vámnyugtával igazolt valódi ANGOL SZÖVETEIM 

raktáromra beérkeztek Ezen azöveiet bői legméltanyoaabb áron készí­
tet elsőrendű kivitelben öltönyt, felöltöt átmeneti kabátot. Tisztelettel 

Augner Fűlnp ferfiszabó. Nagykőrösi-utca 5.

Száraz új morzsolt TENGERI
valamint árpa LEGOLCSÓBBAN

Haász és Csapó gabonakereskedőknél 
szerezhető br, a leégett józsef malom telepén, Trom 
blta ntca 1-3 Telefon 253 Kívánatra házhoz szállítjuk 
Mindenféle gabona vétele és eladása. 421

Husvtti nagy szönyegvásar
mélyen leszállított árak

Ségner Lipót szőnyegháza. Nagy körösi-utca 15. sz.
A világhírnév 

nek örvendő 
•EREDETI PFATF- 
vanogépek ál­
landóan kapha­
tók részletre la 
TÉBY LAJOS 

mechanikus 
gyári raktárában, 
111.,’ oháry-a 2

(Beretvás-szállodával szemben), ahol 
minden rendszerű varrógép tökéletes 
^vitását fent*  cégtulajdonos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi 1958

Parcellázás. “
A Szolnoki úti kaszárnya 
mellett Rácsa Lálzló tulaj­
donát képező birtokon

53 parcella
előnyös feltételek mellett 
kapható. Éideklódni lehet 

Pácsa és Gót fatelepén.

A tavaszi újdonságok megérkeztek 
FELDSTEIN ES DEUTSCH cí1 Ejri, plom-Koz.
Mlc,ö1< ! *'* I,el* víUrlóközönsíg tatatzi azCkaégletét beszerezné, kérjük, hogy 
raktárunkat megtekinteni éa olcsó ágainkról meggyőződni szíveskedjék.'

Nagy választék: .. x telefon: ívs.
Női ruha én irtakáéo a a ük Selymekben és bársonyokban Paplanok és sezlontakarókban 
Férfi h é kabátszövetekben Damaszt és vászonárukban Férfi és női zsebkendőkben 

” ” ” Függönyök és ágyteritőkben Szőnyegekben éa linóleumokban

Kedvező fizetési feltételek! Állandó nagy maradékvásár!


